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SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ

Ata de Reunião

ATA DA 2ª REUNIÃO DO COMITÊ DE TRANSIÇÃO DA MICRORREGIÃO DE ÁGUA E
ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE 

Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, de forma híbrida,
na sala de Reunião da Superintendência de Parcerias e Concessões - SUPARC, localizada na
Avenida Rio Poti,  nº 1046 – Fátima, Teresina – PI, CEP 64049-410, e concomitantemente na
modalidade virtual através da plataforma Google Meets, em cumprimento ao Capítulo 7 - FASE DE
TRANSIÇÃO, do Contrato n° 648/2024, atendendo a deliberação expressa na 1ª ATA REUNIÃO
(ID 016122313 - Processo n° 00002.011728/2024-22) que ocorreu em 09.01.2025, realizou-se a 2ª
Reunião do Comitê de Transição – MRAE. Esteve presente a representante do Estado do Piauí,
Gabriella  Oliveira Rodrigues -  SEPLAN.  Enquanto representantes do Comitê de Transição -
MRAE,  designados  através  da  Portaria  n°  4/2025/GAB/SEAD,  nos  autos  do  Processo
Administrativo  n°  00002.011728/2024-22,  estiveram presentes:  Monique  de  Menezes  Urra  e
Maria Helena Santos Soares, membros da SEAD; os membros da Concessionária Guilherme de
Figueiredo Dias e Danilo Cezar Correia de Almeida; Clemilton Luiz Queiroz Granja e Leonardo
Silva Sousa, membros da AGESPISA; Francisco Antônio de Sousa Filho e Romildo Mafra, membros
AGRESPI; de forma remota, participou José Henrique de Oliveira Alves, membro do COMTEC -
MRAE. Aberta a reunião, Monique de Menezes iniciou apresentando os participantes da reunião,
destacando José Henrique, que representa o Comitê Técnico - MRAE por Municípios que não são
atendidos pela AGESPISA, e participava virtualmente. Explanou a atualização sobre as ações
realizadas  desde  a  primeira  reunião,  especialmente  a  reunião  sobre  a  reunião  ocorrida  em
14.01.2025,  entre  AGESPISA  e  seus  Gerentes,  SEAD  e  Concessionária  sobre  as  visitas  às
Regionais no Estado. Ato Contínuo, Danilo Correia, representante da Concessionária, destacou
que já foi iniciada as visitas técnicas aos municípios atendidos pela AGESPISA, marcando o início
da fase de transição, pontuando que foram recebidos com atenção e presteza. Guilherme Dias,
pontuou o Cronograma de Visitas às Regionais com duração de trinta e cinco dias. Inicialmente,
serão visitados 156 municípios atendidos pela AGESPISA por 15 equipes, sendo 9 equipes de
serviço/comerciais,  para  levantamento  inicial,  representantes  da  Concessionária,  também
informou que uma segunda rodada de visitas será realizada posteriormente e reforçou que a
agenda de visitas técnicas será sempre publicizada ao Comitê por meio dos membros da SEAD,
uniformizando as informações. Monique Menezes retoma a palavra reforçando a necessidade de
colaboração dos municípios para fornecer informações precisas para a coleta dos dados, e José
Henrique foi incentivado a utilizar os grupos de comunicação criados para facilitar o alinhamento
e a troca de informações entre os envolvidos. Após a contextualização preliminar, Monique de
Menezes procedeu a leitura da pauta, que trata dos seguintes pontos: I – Composição e definição
dos  objetivos   dos  grupos  técnicos  de  trabalho  temáticos;  II  –  Visitas  aos  sistemas  de
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abastecimento de água e esgotamento sanitário atualmente em operação; III – Discussão acerca
da obrigatoriedade da CONCESSIONÁRIA elaborar um sítio eletrônico, nos termos da Cláusula
20.3 do Contrato nº 648/2024, no prazo de trinta dias a contar da assinatura do contrato e IV –
Ratificação sobre a governança do Comitê de Transição, sendo estes todos lavrados em Atas e
dada sua publicidade e transparência, necessitando da cooperação e esforços mútuos de seus
membros. No que se refere ao primeiro ponto de pauta, os membros do Comitê de Transição
deliberaram sobre a composição e objetivos dos grupos técnicos de trabalho temáticos do Comitê
de Transição, da seguinte forma: I  -  Gestão Comercial,  levantamento de dados do sistema e
serviços atuais da AGESPISA; II  -  Gestão Operacional e Serviços,  levantamento e análise de
ordens de serviço executadas e manutenções; III - Gestão Patrimonial, levantamento dos ativos e
bens reversíveis; IV - Gestão Ambiental, levantamento dos ativos e licenciamentos ambientais,
com escopo da celebração do Termo de Compromisso Ambiental,  nos termos do contrato de
concessão; e V - Gestão de TI, visando garantir a migração de sistemas e dados. No segundo ponto
de pauta,  foram reiteradas as exposições iniciais  da reunião sobre a agenda dos grupos de
trabalhos mencionados na deliberação acima, e que os representantes da AGESPISA, AGRESPI e
SEAD,  participariam  ao  longo  do  cronograma  de  forma  escalonada.  No  terceiro  ponto  da
pauta, Guilherme Dias informou que já está em desenvolvimento o site, sendo esta ação uma
prática e cultura da empresa, bem como que o mesmo será apresentado no prazo estabelecido nos
termos do contrato. No quarto ponto de pauta e informações adicionais, Maria Helena apresentou
e explicou o Drive Oficial do Governo do Estado do Piauí, como ferramenta de compartilhamento
de dados online da SEAD, o qual será utilizado para compartilhamento das informações aos
membros do Comitê de Transição, reforçado por Monique Menezes a necessidade na celeridade e
cooperação entre os membros para assinaturas e encaminhamentos das deliberações do Comitê.
Em análise às questões de ordem, foi deliberado e aprovado, por unanimidade dos integrantes que
compõem o Comitê de Transição - MRAE, o seguinte: I) A Concessionária enviará semanalmente
relatórios parciais das visitas técnicas regionais, de forma oficial e detalhada, para triagem das
informações e juntada aos autos do processo administrativo referente ao Comitê de Transição; II)
Os grupos de trabalhos temáticos serão formados por especialistas responsáveis por conduzir as
atividades nas respectivas áreas, designados através de Portaria específica pelo Secretário Geral
da  MRAE,  devendo  cumprir  especialmente  o  requerimento  da  Concessionária
R3.CAR.JUR.API.2025/000002  (ID  016110785),  podendo  delegar  funções  a  terceiros  não
vinculados diretamente ao Comitê, ficando estabelecido que para cada grupo de trabalho, será
composto por: dois membros da Concessionária, dois membros da AGESPISA, um membro da
AGRESPI. Em relação aos representantes do Poder Concedente/Estado do Piauí, serão compostos,
da  seguinte  forma:  Comercial,  Operacional  e  Serviços,  no  mínimo  um  servidor  da  SEAD;
Patrimonial, um servidor da SEPLAN; Ambiental, um servidor da PGE e um da SEMARH; e T.I,
servidor da SEAD; e III) A 3ª Reunião do Comitê de Transição ocorrerá juntamente com a 1ª
Reunião Ordinária do Comitê Técnico - MRAE, no dia 23 de janeiro de 2025, na Secretaria da
Administração (SEAD), às 9h. Na ocasião, será apresentado ao COMTEC - MRAE, a FASE DE
TRANSIÇÃO DO SISTEMA e os trabalhos do Comitê de Transição instalado. Na oportunidade, a
Concessionária apresentará o Sistema Infrainteligente e a parcial das visitas às Regionais. Nada
mais havendo a tratar, concluída as proposições e sem nenhuma discordância das premissas
apresentadas, eu Lucas Pereira Nunes, lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, será publicada
no Diário Oficial do Estado do Piauí – DOE/PI, sob responsabilidade dos membros da SEAD-PI.
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Teresina - PI, 16 de Janeiro de 2025. 
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(Transcrição da nota ATAS de Nº 1323, datada de 23 de janeiro de 2025.)
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